
会期　令和元年１２月３日～１７日（１５日間）

○令和元年１２月３日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 会議録署名議員の指名について

2 会期の決定について

3 諸般の報告（議長）

4 行政報告（町長）

5 報告第１４号 予定価格１，０００万円以上の工事又は製造の請負契約の締結について

6 議案１１５号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の一部変更について

7 議案１１６号 災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例

8 議案１１７号 足寄町営大規模草地育成牧場の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例

9 議案１１８号
成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法律の整備に関する法律の施行に伴う関係条
例の整備に関する条例の制定について

10 議案１１９号 足寄町会計年度任用職員の給与に関する条例の制定について

11 議案１２０号 足寄町会計年度任用職員の報酬、期末手当及び費用弁償に関する条例の制定について

12 議案１２１号 地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例の制定について

13 議案１２２号 消費税法及び地方税法の一部改正に伴う関係条例の整備に関する条例の制定について

14 議案１２３号 足寄町特別職の職員の給与並びに旅費及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例

15 議案１２４号 足寄町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

16 議案１２５号 足寄町職員特殊勤務手当支給条例の一部を改正する条例

17 議案１２６号 足寄町防災行政無線施設設置条例の一部を改正する条例

○令和元年１２月１５日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1．進藤　晴子　議員

　①「安心して、適切な介護サービスを受けられるために。」　ケアマネージャーに対する行政のかかわりについて

２．髙橋　健一　議員

　①人生１００年時代を見据えた足寄町の高齢者施策について

３．木村　明雄　議員

　①マイナンバー制度について

４．高道　洋子　議員

　①引きこもり対策について

５．熊沢　芳潔　議員

　①公衆浴場の設置について

６．田利　正文　議員

　①乳幼児・児童医療費助成の拡充を

　②学校図書館へ司書の配置を

７．川上　修一　議員

　①日米貿易協定に伴う足寄町の農業への影響について

８．二川　靖　議員

　①自然災害等防災対策について

９．髙橋　秀樹　議員

　①人口減少による労働力不足の対策について

○令和元年１２月１６日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 議案１１９号 足寄町会計年度任用職員の給与に関する条例の制定について（総務産業常任委員会）

2 議案１２０号 足寄町会計年度任用職員の報酬、期末手当及び費用弁償に関する条例の制定について（総務産業常任委員会）

3 行政報告（町長） 報告済

4 議案第１２７号 令和元年度足寄町一般会計補正予算（第５号）

5 議案第１２８号 令和元年度足寄町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）

6 議案第１２９号 令和元年度足寄町簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）

7 議案第１３０号 令和元年度足寄町公共下水道事業特別会計補正予算（第３号）

8 議案第１３１号 令和元年度足寄町介護保険特別会計補正予算（第３号）

9 議案第１３２号 令和元年度足寄町介護サービス事業特別会計補正予算（第１号）

10 議案第１３３号 令和元年度足寄町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）

11 議案第１３４号 令和元年度足寄町国民健康保険病院事業会計補正予算（第１号）

○令和元年１２月１７日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 決議案第　２号 公衆浴場設置に関する調査特別委員会設置に関する決議

2 会議案第　１号 足寄町議会総合条例の一部を改正する条例

3 所管事務調査期限の延期について（総務産業常任委員会・文教厚生常任委員会）

4 閉会中継続調査申出書（広報広聴常任委員会・議会運営委員会）
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